



# ZPRAVODAJ OBCE PALONÍN

---

## Zprovoznění sběrného místa

Za obchodem bylo zřízeno sběrné místo na velkoobjemový odpad ( nábytek, koberce, vysloužilé elektrozařízení ), provozní doba je každý čtvrtek od 15,00 – 15,30 hodin. Na pořízení sběrného kontejneru se finančně podílel Krajský úřad Olomouckého kraje částkou 26.000,- Kč.

Výstavba sběrného místa je součástí Strategie rozvoje obce Palonín na roky 2017 – 2022, obec ještě z rozpočtu uvolní částku na pořízení menšího kovového kontejneru na zářivky do 160 cm.

Sběrný kontejner není určen pro příjem nebezpečného odpadu ( barvy, ředidla atd. ). Nebezpečný odpad bude přijímán v rámci svozu velkoobjemového odpadu dne 7. října 2017.

## Přemístění nádoby na oleje

Vzhledem k tomu, že někteří občané vhadzují do sběrné nádoby použité oleje v krabičkách od tuků (Rama, Perla, Flora apod.), ze kterých oleje vytékají, bude nádoba na oleje přemístěna do sběrného místa a pracovník bude dohlížet, aby se do nádoby vhadzovaly oleje pouze v dobře uzavřených plastových lahvích.

## Vybudování odpočinkové zóny

V zahradě Obecního úřadu bylo vybudováno odpočinkové místo, kde si mohou občané posedět pod altánem na nových parkových lavičkách, také byly pořízeny cyklostojany. Obec v r. 2017 požádala o dotaci, dotační komise Ministerstva zemědělství nyní schválila poskytnutí dotace ve výši 80.898,- Kč, spoluúcast obce je 34.671,- Kč.

## Cyklostezka Loštice – Palonín

Termín dokončení cyklostezky je 31.8.2017, kolaudace se předpokládá v polovině září 2017.

## Výběrová řízení

V srpnu proběhla výběrová řízení na opravu zbývajícího úseku cyklotrasy Palonín – Červená Lhota a na opravu křiže u cyklostezky do Loštic. Ceny vítězných nabídek budou zařazeny do rozpočtu na rok 2018 a budou podkladem pro žádosti o dotace na rok 2018.

Do konce letošního roku budou provedena ještě další výběrová řízení na opravu střechy kostela, fasády kostela, hasičské zbrojnice, zkapacitnění propustku mostku v horní části obce a nových rozvodů tepla v obchodě a pohostinství.

## Oprava místní komunikace

Opravy dalšího úseku místní komunikace v horní části obce se předpokládají v měsíci září 2017.

### Deratizace

Byla provedena další deratizace, situace byla monitorována, došlo k dalšímu snížení počtu hlodavců, nicméně deratizační firma doporučuje provádět celoplošnou deratizaci 2x ročně.

### Výsledky třídění

Společnost ASEKOL zaslala výsledek třídění drobného elektroodpadu v naší obci za rok 2016. Občané odevzdali k recyklaci 20 kg drobného elektra ( nádoba na drobné elektro je umístěna v přízemí OÚ ). Tímto množstvím se uspořilo 0,49 MWh elektřiny, 34,46 litrů ropy, 1,85 m<sup>3</sup> vody a 0,01 tun primárních surovin. Navíc se snížily emise skleníkových plynů o 0,09 tun CO<sub>2</sub>.

### Kontejner na větve

Kontejner na větve bude přistaven až koncem měsíce září, obecní úřad proto žádá občany, aby do té doby nedávali větve, ořezy keřů (tůjí) a stromů před své domy k odvozu.

### Zapůjčení pivních setů

Na Obecním úřadě je možno zapůjčit si skládací pivní sety ( stůl + dvě lavice pro 8 osob ). Cena za půjčení je 20,- Kč/1 set/den.

### Podzimní úklid

Po několikaletém úspěchu jarní akce Uklid'me Česko, které se v letošním roce zúčastnila i naše obec, se na 23. září chystá první ročník podzimního úklidu. Dobrovolníci se mohou na akci přihlašovat již nyní v kanceláři Obecního úřadu, který objedná rukavice a pytle na sesbírané odpadky. Po skončené akci bude pro účastníky zajištěno občerstvení.

### Umístění dopravních značek „Zóna 30“

Ke stížnostem některých občanů, kteří si stěžují na omezení rychlosti na území celé obce :  
- tato záležitost byla projednávána již v dubnu a srpnu r. 2016 na veřejných zasedáních, kde občané měli možnost se k umístění DZ vyjádřit nebo dát jiné návrhy, informace o umístění značek byla zveřejněna i ve zpravodaji v září 2016 včetně mapky umístění značek a ve zpravodaji v březnu 2017, dále byla informace zveřejněna i na vývěsce u autobusové zastávky. Vzhledem k tomu, že obecní úřad neobdržel žádné připomínky nebo stížnosti, byly značky nainstalovány.

**Obecní úřad nabídl všem občanům dostatečně dlouhou lhůtu k tomu, aby se mohli k dopravnímu značení vyjádřit.**

Po 8.00 - 12.00 13.00 - 17.00

Út -----

St -----

Čt 8.00 - 12.00 13.00 - 17.00

Pá 8.00 - 12.00 -----

Zpravodaj obce Palonín srpen 2017, vydávání povoleno Min. kultury ČR pod evid. číslem MK ČR5 E 21582, Obec Palonín 17, 789 83 Loštice, tel.: 583 445 822, e-mail: [ou@palonin.cz](mailto:ou@palonin.cz).